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Lösungen:  
33, tagaktiv, Afrika, 70, Horst, ein, Ruderflug, 10 000, dünne, Adebar, Kehlsack, 
Klappern, doppelt, gestreckte, schwarzen, Stromschläge, zwei, Saisonehen, 
Osteuropa, Fleischfresser, Feuchtwiesen, 220  
 

Einsetzübung: 
 
Das Nest eines Storchs nennt man _____________________. 
  
Ein Storch hat eine _______________________  Flughaltung. 
  
Störche leben in ________________________ zusammen. 
  
Hinsichtlich seiner Lebensweise ist ein Storch _____________________. 
  
Die meisten Störche sterben durch __________________________ . 
  
Das Storchennest kann ein Gewicht von ______________ Tonnen erreichen. 
  
Störche können ein Alter von bis zu ______________ Jahren erreichen. 
  
Der Storch überwintert in __________________. 
  
Ein Storch hat ein weißes Gefieder mit ______________________ Schwingen 

  
Ein Storch bekommt ___________ mal im Jahr Nachwuchs. 
  
Störche verständigen sich durch das _______________________ ihrer Schnäbel. 
  
Der bevorzugte Lebensraum von Störchen sind ______________________ 

  
Neugeborene Störche haben eine Gewicht von ca. _________________ Gramm 

  
Störche leben in Süd,- Mittel-, und ____________________________ 

  
Zu seinem Winterquartier fliegt er bis zu __________________ km. 
  
Die Flügelspannweite des Storchs beträgt ___________________ cm 

  
Das Ei eines Storch ist etwa _________________ so groß wie ein Hühnerei. 
  
Ein Storch hat lange __________________ rote Beine. 
  
Die Nahrung der Jungen wird im ____________________ transportiert und im Nest 
ausgewürgt. 
  
Der Fabelname des Storchs ist _____________________ 

  
Hinsichtlich der Ernährung ist der Storch ein __________________ 

  
Störche sind im _________________ schwerfällig, deshalb segeln sie lieber. 
  
 
Lösungen: Tests/VS-Sachunterricht/Der Storch/Fragen und Antworten 
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